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ASISTENCIA

En total, al menos un día, asistieron 89 alumnos.

Día 2012 2013 2014 2015

Miércoles 81 100 71 73

Jueves 69 65 61 66

Viernes 80 69 69 64





EVALUACIÓN DE ALUMNOS

• Los alumnos realizaron tres evaluaciones:

 Primer día

 Segundo día

 Evaluación general

• El primer día participó 94.5% de los asistentes.

• El segundo día participó 80.3% de los asistentes.

• La evaluación general fue contestada por 70.3% de los 

asistentes. 



PRIMER DÍA
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Conocer las opciones que tengo para irme

de intercambio

Identificar los programas y las actividades

que favorecen el conocimiento de otras…

Conocer los apoyos a los que puedo

recurrir para recibir orientación educativa

Saber el propósito de las asignaturas de

reflexión universitaria

Conocer las actividades de formación

ignaciana en las que puedo participar

Las exposiciones de este día me ayudaron a...

Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso En desacuerdo Muy en desacuerdo

95%

99%

94%

95%

94%



95.5% de los encuestados valoró que el rally por 

el campus ayudó a ubicar áreas clave para su 

llegada a la Universidad.



SEGUNDO DÍA
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Conocer las formas de organización

estudiantil en las que puedo participar

Identificar los proyectos de voluntariado y

compromiso social en los que puedo

colaborar

Conocer las actividades de cuidado del

medio ambiente que promueve la

Universidad

Saber del trabajo de la Universidad en

materia de derechos humanos

Las exposiciones de este día me ayudaron a...

Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso En desacuerdo Muy en desacuerdo

93%

98%

94%

96%



88.4% valoró que la charla de 

la alumna ayudó a 

comprender el

significado de

estudiar en una

universidad jesuita.



EVALUACIÓN GENERAL
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Ubicar las diferentes áreas de la

Universidad y conocer a sus responsables

Identificar las funciones y los servicios de

las diferentes áreas de la Universidad, así

como las oportunidades que ofrecen

Conocer los recursos informativos y de

apoyo a tu alcance para enfrentar tu vida

universitaria de mejor manera

Que te hayas identificado con los valores

que promueve la Universidad en su

formación integral humana y profesional

¿Consideras que la Jornada sirvió para...?

Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso En desacuerdo Muy en desacuerdo

97%

95%

95%

98%



SUGERENCIAS
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No turibús

Más souvenirs

Música

Más actividades de integración

Más comida

Todo estuvo bien

Menos días



LA IBERO ES…
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Solidaridad

Compromiso

Respeto

Valores

Responsabilidad

Jesuita

Libertad

Humanista





ENTREVISTA A ALUMNA

• Su idea previa era conocer instalaciones y fechas de pagos.

• La imagen le transmitió “libertad” y “humanismo”.

• Las charlas que más recordó: intercambios, servicio social 

y campamentos.

• Le gustó y recordó la frase de la pulsera que resume y 

simboliza la promesa del estudiante.

• Le pareció útil el rally por áreas clave del campus, aunque 

le costó trabajo aprenderse el orden de los edificios.

• En una frase: “convivencia para que entres más seguro”.





EVALUACIÓN DE ACTORES

• Participaron los siguientes actores educativos:

 Capilla

 CIDEL

 Clínica de Nutrición

 Compromiso y Responsabilidad Social

 Coordinadores (11)

 Crédito y Cobranza

 Educación Física y Deportes

 Ibero Talleres

 Intercambios

 Librería Gabriel Anaya

 Procuraduría de Derechos Universitarios

 Programa Universitario Ignaciano

 Servicio Médico

 Servicio Social

 Servicios Escolares

 Tecnologías de Información y Comunicación



EVALUACIÓN DE ACTORES

96%

93%

75%

68%
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La metodología y los recursos didácticos

utilizados lograron el interés y la

participación activa de los estudiantes

Los expositores asignados fueron los

adecuados para cumplir los propósitos del

área

La actividad propuesta por el área logró

armonizar con el objetivo general de la

Jornada de Inmersión

El equipo de FOE proporcionó la

información y los insumos necesarios en

tiempo y forma

Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso

En desacuerdo Muy en desacuerdo No aplica



COMENTARIOS

• En general, para los actores educativos los tiempos destinados 

a los espacios en los que participan son adecuados.

 Se observa como área de oportunidad que las áreas que no lo 

consideran así se acerquen con el equipo de FOE.

• Se valoró positivamente la selección de lugares para las 

actividades, considerando el número de alumnos.

• Una mención reiterada es la de incluir en el kit de bienvenida 

la oferta de talleres artísticos y de actividades deportivas.

 Se conversará al respecto con las áreas correspondientes.

• Dos áreas solicitaron tener espacios por separado para poder 

disponer de más tiempo.

 Se considera viable esta posibilidad.





EVALUACIÓN DE ANFITRIONES
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Mecánica de charlas en salones

Rally por el campus

Turibús

Convivencia en picnic

Organización

Lo bueno
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Tiempo en el zócalo

Tiempo con coordinadores

Convivencia

Actitud de estudiantes

Asistencia

A mejorar





ALIMENTOS Y BEBIDAS

Jugos

Tortas

Croissants

Comida para picnic

Barras y botanas

$ 732.55

$ 2,644.80

$ 2,644.80

$ 6,171.20

$ 1,000.51

MATERIALES

Impresiones y copias

Materiales y servicio de café

Papelería

$ 500.00

$ 120.00

$ 150.00

KIT DE BIENVENIDA

Programas

Lona

Gafetes

$ 800.00

$ 783.00

$ 444.97

OTROS

Turibús

Juego de sumo

Playeras

$ 12,000.00

$ 1,740.00

$ 1,044.00

TOTAL

TOTAL ANTERIOR

$ 30,775.83

$ 37,524.24

REPORTE DE GASTOS




